
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

ШВАЈЦАРСКА МЕТ ГРУПА И НИС  
ЗАЈЕДНИЧКИ ГРАДЕ ВЕТРОПАРК КОД ПЛАНДИШТА 

 
 
Компанија МЕТ Renewables и НИС започели су заједнички рад на пројекту ветропарка у 
Србији након што је МЕТ откупио од трећих лица удео од 50 одсто у том пројекту. Ово ће 
бити први ветропарк за оба партнера, као и прва инвестиција у обновљиву енергију 
швајцарске МЕТ Групе изван Европске уније. Ветроелектрана инсталисане снаге 102 MW 
ће се састојати од 34 ветротурбине, а биће изграђена у општини Пландиште у Србији. 
 
MET Renewables AG (у 100 одсто власништву МЕТ Групе из Швајцарске) је званично 
регистрован као акционар у пројекту 19. марта 2019. Ветропарк Пландиште ће 
функционисати као заједнички пројекат, при чему ће свака компанија имати удео од 50 
одсто у компанији под називом NIS-МЕТ Energowind.  
 
Ветропарк инсталисане снаге 102 MW, који се налази у општини Пландиште, производиће 
електричну енергију еквивалентну потрошњи око 85.000 домаћинстава. Изградња 
ветропарка Пландиште ће почети током 2019. године, тако да се очекује да ће 2021. године 
ветропарк бити потпуно оперативан. 
 
Генерални директор МЕТ Групе Бенџамин Лакатос (Benjamin Lakatos) је изјавио:  
„Узбуђен сам због наше сарадње са компанијом НИС и убеђен да ће наши запослени 
успешно реализовати пројекат. Као европска енергетска компанија, МЕТ се фокусира на 
изградњу разноврсног портфолија у области енергетике, у ком обновљиви извори енергије 
играју кључну улогу. Ово заједничко улагање је такође и одличан темељ на ком МЕТ може 
да гради значајније присуство на српском тржишту електричне енергије“. 
 
Изградња ветропарка Пландиште ојачава стратегију МЕТ Групе у области обновљиве 
енергије. Циљ компаније је да креира портфолио производње обновљиве енергије од 
неколико стотина мегавата у Централној и Источној Европи, који ће укључивати и пројекте 
соларне енергије и енергије ветра. 
 
Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а, изјавио је:  
„Реализација великих пројеката у области енергетике један је од основних циљева 
Стратегије развоја НИС до 2025. године. Завршетак ових пројеката, међу којима изградња 
ветропарка Пландиште има значајну улогу, допринеће да НИС и партнери постану важан 
актер на српском тржишту електричне енергије. Истовремено, добијањем електричне 
енергије из обновљивих извора доприносимо да Србија испуни своје међународне обавезе 
у овој области и унапређујемо еколошку слику земље. Велико нам је задовољство што 
пројекат реализујемо са нашим партнерима из МЕТ групе и уверени смо да ће наш 
заједнички пројекат донети нове вредности нашим акционарима”. 
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